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élettartamát növeli, hanem az üzemanyag-
fogyasztást is csökkenti.

A Bridgestone fejlett ECOPIA® H002 termékén 
alapuló Bandag FuelTech® H-DRIVE 002 és a 
FuelTech® H-TRAILER 002 alacsony gördülési 
ellenállást biztosít anélkül, hogy rontaná 
a hosszú élettartamú teljesítményt, amelyről 
a Bandag futófelületei világhíresek. 
 
A széles, de sekély hornyok és a Bridgestone 
Nano Pro-Tech™ keverék kombinációval 
maximumra növelhető a blokkmerevség, 
míg minimalizálható a belső súrlódás 
az energiatakarékosság és a csökkent 
üzemanyag-fogyasztás érdekében. A FuelTech® 
H-TRAILER 002 esetében az innovatív Y-alakú 
hornyok fokozott tapadást is biztosítanak 
nedves környezetben, míg az innovatív „mini 
szárnyak” megerősítik a váll területét, amellyel 
kiváló ellenállást biztosítanak a szakadással, 
repedéssel és általános kopással szemben.

A Bandag FuelTech® H-DRIVE 002 és a 
FuelTech® H-TRAILER 002 ideális a Bridgestone 
ECOPIA® gumiabroncsok élettartamának 
meghosszabbítására.

 
A Total Tyre Life program az új 
prémium Bridgestone abroncsok 
és a Bandag futócsíkok köré épül 
fel, a legjobb megoldás az abroncs 
élettartam meghosszabbítására 
és a kilométerre jutó költség 
csökkentésére.

Gazdaságos teljesítmény 
Maximumra növeli az üzemanyag-
megtakarítást, miközben csökkenti a CO2-
kibocsátást az igen alacsony gördülési 
ellenállásnak köszönhetően.

Kiváló futásteljesítmény 
Használja ki a gumiabroncs hosszabb 
élettartamának előnyeit a tartós 
konstrukciónak és a szabálytalan kopással 
szembeni jó ellenálló képességnek 
köszönhetően.

Téliesített 
Az M+S és az Alpine jelöléseknek 
köszönhetően megbízható 
kezelhetőségre számíthatunk nedves 
és téli körülmények között is.

Napjainkban, a hosszú távú utakat szervező 
üzemeltetőknek számos kihívással és nem 
utolsósorban a rendkívül éles piaci versennyel 
kell szembenézniük. Az üzemanyagárak 
folyamatos emelkedése és a költségek alacsony 
szinten tartása mellett a versenytársak közüli 
kiemelkedés, nélkülözhetetlenné vált a túléléshez. 

Ezért fejlesztette ki a Bandag a prémium 
gumiabroncs-futófelületek fejlett családját 
képviselő FuelTech® terméket, amely nem  
csupán az értékes gumiabroncs-köpeny  
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